
Протокол №2 

 засідання педагогічної ради 

 Успенського ліцею 

 від 20 жовтня 2022 року 
Присутні: 16 педпрацівників. 

Відсутні: 5 (Довгань О.О., Житна А.О., Бузько В.В., Мінаков В.О., Пігарєва Я.М.) 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до структури 2022/2023 навчального року. 

2. Про визнання результатів підвищення кваліфікації педпрацівниками. 

3. Про схвалення Положення про педагогічну раду Успенського ліцею 

Онуфріївської селищної ради Кіровоградської області. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Директора школи Малумян А.А., про внесення змін до структури 2022/2023 

навчального року. Директор ознайомила присутніх з листом відділу освіти 

Онуфріївської селищної ради від 18.10.2022 року №01-24/522/1 «Про організацію 

освітнього процесу». У зв’язку з ускладненням безпекової ситуації та зростанням 

захворювання на COVID-19 директор запропонувала перенести осінні канікули з 

останнього тижня жовтня на кінець грудня і провести з 24 по 30 грудня 2022 року. 

Відповідно до цього І семестр закінчити 23 грудня 2022 року. У зв’язку з тим, що до 

завершення воєнного стану зупиняється дія норми щодо тривалості освітнього 

процесу в закладах загальної середньої освіти не менше 175 навчальних днів, 

відповідно до рекомендацій МОН України доцільно змінити і закінчення ІІ семестру, 

а саме 31 травня 2023 року. 

 

         ВИСТУПИЛИ: 

Гусар В.Т., заступник директора з НВР, яка підтримала пропозиції директора та 

запропонувала у зв’язку з цим внести корективи до тематично-календарного 

планування для якісного виконання навчальних програм за рахунок ущільнення тем. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Внести зміни до структури 2022/2023 навчального року: 

1.1. Осінні канікули провести в період з 24 по 30 грудня 2022 року. 

1.2. Закінчення І семестру 2022/2023 навчального року вважати 23 грудня 2022 року. 

1.3. Закінчення ІІ семестру 2022/2023 навчального року вважати 31 травня 2023 

року. 

2. Вчителям-предметникам: 

2.1. Внести корективи до тематично-календарного планування для якісного 

виконання навчальних програм за рахунок ущільнення тем. 

2.2. Надати тематично-календарні плани на погодження заступнику директора з 

навчально-виховної роботи. 

До 27 жовтня 2022 року. 

ІІ. СЛУХАЛИ: 



Директора школи Малумян А.А. про визнання результатів підвищення 

кваліфікації педпрацівників. Ознайомила з клопотаннями педпрацівників, що 

проходили курси підвищення кваліфікації у суб’єктів освітньої діяльності: 

Вчителя зарубіжної літератури Залоїло С.В.; 

Вчителя географії Панченко І.О.; 

Вчителя української мови та літератури Гусар В.Т. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Голова ШМО вчителів природничо-гуманітарного циклу Літвінова Н.Г., яка 

запропонувала визнати результати підвищення кваліфікації педпрацівників 

відповідно клопотань. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Визнати результати підвищення кваліфікації педпрацівників (Додаток 1): 

48 год. у вчителя зарубіжної літератури Залоїло С.В.; 

5,5 год. у вчителя географії Панченко І.О.; 

21 год. у вчителя української мови та  літератури Гусар В.Т.; 

41 год. у вчителя початкових класів Лошак Ю.М. ; 

36 год. у вчителя початкових класів Пігарєвої Я.М. ; 

63 год. у вчителя початкових класів Стеценко Л.Г. ; 

3 год. у вчителя української мови та  літератури Черкаської В.О. ; 

3 год. у вчителя української мови та  літератури Павленко Р.С.; 

3 год. у вчителя математики Павленка М.М. ; 

3 год. у вчителя німецької мови Александрової Н.С.; 

3 год. у вчителя фізики Літвінової Н.Г.; 

3 год. у вчителя хімії Патерило І.О. ; 

69 год. у вчителя фізкультури Ісмайілової Є.І.; 

30 год. у вчителя початкових класів Орел С.А.; 

33 год. у педагога-організатора Салангіної Г.І.; 

3 год. у вчителя трудового навчання Довганя О.О.; 

48,5 год. у вчителя музики Малумян А.А. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Директора ліцею Малумян А.А. про схвалення Положення про педагогічну раду 

Успенського ліцею Онуфріївської селищної ради Кіровоградської області. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Гусар В.Т., заступник директора з НВР, запропонувала схвалити Положення про 

педагогічну раду Успенського ліцею Онуфріївської селищної ради Кіровоградської 

області. 

УХВАЛИЛИ: 

Погодити Положення про педагогічну раду Успенського ліцею Онуфріївської 

селищної ради Кіровоградської області. 
 


